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Історія Ірини Правило, 

начальника дільниці Комунального 
підприємства Слов’янської міської 
ради «БЛАГОУСТРІЙ», з героїчного 
міста Слов’янськ на Донеччині – це 
шлях жінки з турботливим серцем, 
яка тримає житлово-комунальний 
фронт міста, яке знаходиться поруч з 
лінією бойових дій, здійснює 
обслуговування населення, бере 
участь у відновленні інфраструктури 
міста, вірить у перемогу, краще 
майбутнє  та надихає інших бути 
сильними. 

Родина Ірини неодноразово 
мала можливість виїхати з 
прифронтового міста, але від 
початку вторгнення російської 
федерації й по теперішній час 
знаходиться на території 

Слов’янської територіальної громади, тому що вважає, що лише в рідному 
місті має змогу реалізувати себе, отримати знання, необхідні для подальшого 
розвитку, і лише в рідній країні діти матимуть необхідну підтримку і турботу. 

Після повномасштабного вторгнення життя Ірини змінилося. Під час 
загострення військових дій вона працює разом із командою КП «Благоустрій». 
Прийнявши цей виклик, почала працювати з більшим натхненням, забезпечує 
комфортне життя людей, які залишилися в місті. ЇЇ діяльність є 
невіддільною частиною комфорту та добробуту громади. Чуйність і співчуття 
Ірини стали рятівним колом для багатьох родин, які стикаються  з агресією 
ворогів.  

Щоденно Ірина організовує роботу з утримання територій міста в 
належному санітарному стані; здійснює контроль за  своєчасним виконанням 
робіт з утримання об’єктів доброустрію: санітарному очищенню скверів і 
зелених зон, покосу трави, озелененню територій; утриманню меморіалів; 
підтримання в належному стані дитячих та спортивних майданчиків; 
утримання мереж зовнішнього освітлення населених пунктів селищної ради; 
утримання мостів, водостоків, водовідвідних канав; утримання зелених 
споруд; організовує впровадження передових методів та спосіб праці, 
суміщення професій, організовує атестацію і раціоналізацію робочих місць; 
сприяє впровадженню прогресивних форм організації праці; бере участь у 
розробленні заходів для створення сприятливих умов праці, підвищення 
культури виробництва; сприяє створенню в колективі обставини взаємної 
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допомоги та вимогливості, розвитку в робітників почуття високої 
відповідальності за виконання виробничих завдань. 

Якість життя кожної родини багато в чому залежить від надійності 
надання послуг і від професіоналізму та відповідальності людей, які 
працюють у ЖКГ. Сфера житлово-комунальних та побутових послуг є 
одна з найважливіших соціально значущий компонент економіки, вона 
визначає комфортність життя людей і, як наслідок, їх соціальне 
самопочуття. Ірина Правило є яскравим прикладом людини, яка поринула 
в роботу з високим професіоналізмом та бажанням допомагати людям.  
  


